

刘翔四度称霸田径亚锦赛

日本奖牌数 1983年以来首次超过中国

□新华社记者 马兴华 王小鹏

“中国飞人”刘翔7月10日在日本神户举行的第19届亚洲田径锦标赛男子110米栏决赛中以13秒22的成绩打破他自己保持的赛会纪录夺冠，这是他第四次在亚锦赛赢得冠军。

决赛中，刘翔在第四道起跑。在他率先到达终点后，全场观众欢呼声不断，站在看台上的华侨华人、留学生代表等挥舞中国国旗，为刘翔喝彩。

刘翔喝彩。中国另一名选手史东鹏以13秒56获得亚军。

刘翔在赛后接受采访时说，受天热影响，预赛消耗体力比较大，决赛时发挥一般，但对能打破赛会纪录还是感到很开心。他还谈到了从2月底开始练习的7步上栏新技术。刘翔说，采用新技术后需要加强练习的地方还很多。而他之所以将8步上栏改为7步，是为了更好地挑战自己。

刘翔至此4次参加亚锦赛全部获胜，是该项赛事唯一一个四夺冠军者。

同日，第19届亚洲田径锦标赛落下帷幕。中国运动员当日获得5金3银，金牌总数增至10枚。东道主日本队当日狂卷7金，后来居上，以11金、10银、11铜占居奖牌榜首位。中国队以10金、12银、5铜排名第二。这是日本队自1983年以来首次在田径亚锦赛上奖牌数超过中国队。

潘晓婷洛阳献艺



7月9日上午，由省社体中心、省台球协会主办的“容威家电杯”2011年河南省8球公开赛在位于涧西区的潘晓婷台球俱乐部开赛，96名选手参加比赛。开赛当天，中国九球天后潘晓婷为比赛助威，并现场为球迷和参赛选手表演花式九球。

记者 李卫超 通讯员 乔鹏飞 摄影报道

淘汰卫冕冠军德国队 闯入世界杯四强

创造奇迹的是日本女足

□新华社记者 韩墨 张薇

女足世界杯北京时间7月10日爆出最大冷门，日本队凭借加时赛中的一个进球，淘汰了东道主、卫冕冠军德国队。

不起眼的1:0，却彻底改变了两队的历史。对胜者而言，这是日本队世界杯历史上第一次打进四强，也是首次击败一支欧洲球队，还是与德国队9次交锋中的第一场胜利。

开赛之前，大多数媒体普遍相信排名世界第二的德国队实力超强，定将战胜日本队挺进四强。赛前，德国队在世界杯比赛中已连续15场保持不败。德国女足上次失败的记忆还停留在1999年美国世界杯，当时该队在1/4决赛中输给了当年的冠军美国队。

然而，足球再次展现了其迷人的不可预测性。面对拥有东道主优势的德国队，日本队表现出惊人的沉着和耐心，同时较好地发挥了其速度和短传配合优势，使德国队长时间找不到进攻的节奏。90分钟比赛结束，双方互交白卷，比赛进入加时赛。体力

逼近极限的两队依然保持着旺盛斗志。正当双方缠斗不止、观众们已做好准备观赏点球大战之时，比赛忽然发生转折。加时赛第18分钟，日本队下半场替换上场的前锋丸山桂里奈跑入禁区后接队长泽穗希弧顶处的妙传，跑动中一脚劲射，将球攻入德国队球门。随着时间一分一秒地逝去，虽然德国队拼尽全力企图挽回局面，但奇迹最终没有出现。随着裁判终场一声哨响，卫冕冠军德国队告别了这个迷人的夏天，告别了自己的“三冠王”之梦。

绕场一周致谢球迷之后，不少德国队队员默默地坐在球场，久久不肯离去，任泪水无声地滴下。她们或许不敢相信，这次难得的本土世界杯之旅竟会以如此出人意料的方式戛然而止。太多的雄心还没来得及施展，太多的能量还没来得及挥洒，太多的梦想还没来得及实现，7月的绿茵场上就再也看不到她们的身影了。

当天早些时候，法国队和英格兰队也同样陷入苦战，结果法国队在点球大战中以4:3(总比分5:4)击败英格兰队，率先晋级半决赛。

美洲杯巴西战平巴拉圭

□新华社记者 冯俊扬 宋洁云

第43届美洲杯足球赛北京时间7月10日进行了B组第二轮比赛。赛前被认为本组实力最弱的委内瑞拉队以1:0击败厄瓜多尔队，目前暂居该组首位，而巴西队的状态依然低迷，最后侥幸地以2:2战平巴拉圭队，避免了小组垫底的尴尬。

本轮比赛结束后，委内瑞拉队以1胜1平积4分的成绩暂居B组首位，晋级八强形势乐观；巴西队和巴拉圭队都是两战两平积2分，并列第二；厄瓜多尔队1平1负排在末位。

B组的最后一轮比赛将在北京时间14日进行，由巴西队迎战厄瓜多尔队，巴拉圭队和委内瑞拉队交锋。

叶利钦杯决赛上力克巴西队

中国女排全胜夺冠

□本报综合消息

北京时间昨晚，中国女排在俄罗斯叶卡捷琳堡举办的第九届叶利钦杯国际女排邀请赛中决赛中，以3:2力克北京奥运会金牌得主巴西队，以全胜的战绩夺得冠军。5局的比分分别为:37:35、19:25、25:27、25:23、15:10。

叶利钦杯国际女排邀请赛于5日开幕，共有6支队伍参加。

建业客场战平亚泰

□新华社记者 林宏 姜明明

在10日下午进行的2011赛季中超联赛第16轮比赛中，主场作战的长春亚泰队浪费多次良机，被河南建业队以0:0逼平，遭遇主场7连平。下半场亚泰队主帅沈祥福因不满主裁判判罚直接冲进场内与主裁判理论，被出示红牌罚上看台。

美棒球比赛发生悲剧

父亲为儿子接球 跌落看台致死

□据《中国日报》

根据英国《每日邮报》7月8日报道，一名来自美国得克萨斯州的父亲在陪儿子观看棒球比赛时，为了让儿子获得其偶像的一个棒球，因接球不慎跌落看台摔死。

上述故事主人公就是现年39岁的香农·斯通。7月7日，香农带儿子去观看得克萨斯州游骑兵队与奥克兰运动家队之间的比赛。比赛进行到第二局，游骑兵队的外场手约什·汉密尔顿到场边捡球。汉密尔顿是香农的儿子库珀最喜欢的球员，于是香农向汉密尔顿大喊，希望他将球抛给他。

汉密尔顿依照美国职业棒球联赛的惯例，将棒球扔上了看台，不料香农在伸手够球时不慎失去平衡，从20英尺(约合6米)高的看台跌下，直接摔在看台下的水泥地面上。

人们急忙将香农送往附近的医院，但事发不到一小时，香农还是因为抢救无效而死亡，留下了36岁的妻子和6岁的儿子。



昨日，市交警支队、洛阳日报报业集团乒乓球联谊赛在报业大厦进行。

见习记者 赵俊善 摄

洛陽網 www.lyd.com.cn

洛陽人，看洛陽手機報

洛陽手機報本地新聞資訊內容豐富，总量占到了60%以上

移動用戶發送短信 LYD 到 10658300 訂閱，3元/月。不收GPRS流量費。
聯通用戶發送短信 712 到 10655885 訂閱，3元/月。不收GPRS流量費。